

师生冲突 一学生受刀伤

校方否认争执中老师持刀伤人,并表示当事学生酒后滋事;警方介入调解

新京报讯 (记者甘浩何光 刘洋)虽然冲突已经过去好几天,但北京某影视艺术学院的学生小姜、冯某和张某表示,仍不敢回位于大兴团河的学校,担心再次被围殴。

4月19日晚,小姜等人因琐事与学校一名老师及其学生发生冲突,多人受伤,其中小姜手臂和脸部有刀伤。

校方表示,小姜等人酒后滋事,不服老师管理,把老师打伤。

大兴警方正协调处理此事。

伤者 被老师和众学生围攻

学生冯某称,他们宿舍晚上9点半锁门查寝。4月19日,锁门时间刚过,因为相机落在了表演系教室,他们想让宿舍管理员开门,去教室拿回相机。在商量开门无果后,趁着宿管员接水,他摇晃宿舍的楼门,结果门上的玻璃被摇掉落地破碎,他借机跑了出去。

冯某的同学小姜称,因玻璃破碎,同住一宿舍楼的某大学成人继续教育学院的学生被吵醒后,开始吵闹起来,继续教育学院的李老师也来了。于是,他也闻声走出了寝室,与他们吵了起来。

冯某称,他去教室找相机未果,便和张某返回找到宿管员孙老师商量宿舍楼门赔偿问题。“此时,听见有人在争吵。等我们过去,发现是成人继续教育学院的学生把小姜团团围住,对方的李老师还拿着一把水果刀。”冯某说,眼看要打起来了,他便和张某一起前去劝架,没想到,他们三人一起被李老师和近三十人围攻。

随后有人报警。

事发第二天,小姜、冯某、张某到医院包扎伤口。

医生的诊断书显示,小姜左手和右脸分别有长约6厘米和4厘米刀划伤,冯某和张某全身多处软组织损伤。

校长 伤者滋事打伤老师

昨天下午,事发地某影视艺术学院。

门卫表示,校内的影视艺术学院和某大学成人继续教育学院现在已经合并,由姜院长统一管理。

学院姜院长表示,发生冲突事件后,她立即从外地赶回北京处理此事,正在了解相关情况。

“那几个(小姜等人)学生在说谎,是他们酒后滋事,不服老师管理,还把老师给打伤了。”姜院长说,据她了解,事发当天,当事学

生晚上曾喝酒,宿舍9点半后锁门查寝,小姜他们吵着要出去。在宿管老师要求等等时,当事学生踹碎楼门玻璃出去。影视学院的副校长李老师发现楼门玻璃被打破后,就跟宿管老师说谁打破就要谁赔。这时,小姜等几名学生就冲上去打。李老师有心脏病,事发后,李老师仍在医院治疗。

姜院长强调,学校宿舍不允许有刀。事发过程中,老师更不可能持刀伤人。

昨天,李老师在电话中表示,自己在医院治疗,随后挂断电话。

警方 双方愿意调解

昨天,影视艺术学院的一名女生称,影视学院与成人继续教育学院确实合并了。因平时感觉原影视学院的学生不被重视,她们并不认同合并,两方学生之间有隔阂。事发时,小姜等人曾喝过酒。冲突中,她看见对方学生有人拿刀跑回宿舍。当时的李老师,是原成教学院的老师,她们并不认识。

昨天,大兴警方表示,当事学生与老师因宿舍管理问题发生肢体冲突,双方都有调解意愿,警方正协调双方处理此事。



三名当事学生在暂住地(大图)。日前,该3人因琐事与老师发生冲突,一学生被医院诊断为左手和右脸有刀划伤(小图)。

新京报记者 吴江 摄

长河河墙开裂 居民赞抢修及时

河墙向下倾斜存安全隐患,抢修未影响观光船只通行

记者行动

之 发现身边隐患

新京报讯 (记者申志民 实习生孙晔)昨日,国家图书馆地铁站西南侧长河河段一侧,约20米的河墙向下倾斜,施工人员正在维修隐患河段。北京市城市河湖管理处值班人员称,经勘查,长河河段出现部分河墙开裂现象,为避免隐患,对部分河段进行维修。城市河湖管理处及时派人维修隐患河墙,引发居民称赞。

开裂河墙存安全隐患

昨日,国家图书馆地铁站西南侧长河河段,一侧河岸河墙被挖开,裸露出长约20米、宽约1米的凹槽,凹槽附近河道里,抽水泵不停抽水。

维修河段,靠近河岸的河墙向河面方向倾斜。隐患河墙的河道旁裹着一层绿色防水布,与一池碧水隔离。十来米宽的河道被“瘦身”成七八米。不时,来自动物园、

颐和园等景点的观光船,从维修河道旁缓慢“挤过”。

现场施工人员介绍,由于长河多处河道出现河墙开裂等险情,为防止发生意外,近日陆续对长河不同河段隐患处进行维修,“你看那河墙,已开裂严重,尤其是雨后,如果不及时抢修,容易引起河墙坠落、坍塌等事故。”

居民称赞抢修及时

长河是一条水上观光航道,动物园、颐和园等景点观光船在该河道上穿行。

昨日,紫竹院路14号院居民曾先生称,傍晚时经常和孩子一起沿长河河段散步,偶尔在河堤上玩,“最近见河道河墙下坠厉害,怕出意外,不敢带孩子在河堤玩了。”

多位居民赞叹抢修及时。“防患于未然,以后可以放心在河道附近赏景漫步了。”

北京市城市河湖管理处值班人员称,经勘查,长河河段出现部分河墙开裂现象,正组织人员维修施工。“维修已经接近尾声”。维修期间未对通行游船造成影响。



昨日,国家图书馆地铁站西南侧长河河段一侧河岸,施工人员正在维修。

新京报记者 浦峰 摄